

## 悠游天下



## 炎夏享清凉 最爱是漂流

□王菁琳

## 天马岛丛林漂流

天马岛景区由自然形成的天然湖泊三面环绕，湖水清澈、山川秀丽，有着“山疑画里看，水作琴中听”的意蕴。天马岛内蜿蜒陡峭的山势和丰沛的水量为高山丛林漂流创造了绝佳的天然条件。穿上雨衣，套上鞋套，在工作人员的指导下，乘坐黄蓝相间的皮艇向前冲去，全长一千多米的漂流，九曲回环，高速滑行乘风破浪的快意犹如飞旋的过山车，滑道两旁密林遍布，山花烂漫，犹如现实中的绿野仙踪。穿梭在如画的景致中，轻快的溪流让皮艇不断加速向一个接一个的波涛冲过去，飞溅的水花扑洒在身上，湿透的衣服勾勒出身上的线条，微微失重的感觉让人忍不住尖叫，再尖叫，丛林漂流的惊险刺激让人回味无穷。



## 地下大峡谷暗河漂流

地下大峡谷的洞体长6100米，被称为江北第一长洞，踩着潮湿的石板路往溶洞深处走去，一股清凉之感围绕身旁，峡谷深切近百米、两壁如削、宽处百余米、窄处仅可容身，亿万年形成的钟乳石形态各异，形象逼真，让人不断感叹大自然的神奇，耳边是流水拍打石壁的声音，地下河瀑布分外壮观。水量充沛的地下暗河漫长而曲折，利用暗河水势开发的暗河漂流被誉为中国最长的溶洞漂流项目。漂流道的改造设计充分体现了溶洞内的幽深莫测，起伏高下，波激浪涌，抑扬顿挫的特点。将地下河漂流的惊险刺激演绎的淋漓尽致。在昏暗的地下也不知过了多少个急弯，经过了多少次起伏，终于在衣服湿透的时候到达了终点，回味激流勇进的亢奋和激情，只感觉到非常过瘾。

## 地下萤光湖漂流

第一次听到地下萤光湖这个名字的时候，就觉得充满浪漫清新的气息，而走进它更是被这种浪漫浓浓的包围。走过梁祝旅游区，眼见的是漫谷的青松绿树，耳边回荡的是梁山伯和祝英台浪漫凄美的爱情故事；蝶谷彩虹内，漫天飞舞的各色彩蝶，时而在草间飞舞，时而驻足于花瓣，若是手上沾染些果蜜花粉，便可化身“香妃”引得彩蝶绕身；进入黑暗的溶洞，洞顶上密密麻麻的萤火虫，闪烁着晶莹的亮光，如满天繁星，静静仰望，犹如穿行在浩瀚的天际。出了溶洞便可乘坐景区漂流顺流而下，与高山漂流相比，这里的漂流多了一些平缓和安静，圆形的漂流船，在曲折的轨道中，旋转前行，你可以安静地欣赏山间的绿树繁花，听哗哗的流水声中夹杂的鸟叫虫鸣，快速的滑行带起阵阵微风，拂过脸庞，穿过发丝，凉爽惬意贯穿全身。

## ○游情快递

## 透视峡谷新体验 飞瀑流泉透心凉

太行大峡谷空中走廊建成

太行大峡谷空中走廊位于太行天路天坑观景台，全长30米，宽3米，垂直高度500米，站在走廊边，直视脚下峡谷，能给你不一样的山水体验：瀑布在脚下喷流，鸟儿在脚下飞翔，行走其间，犹如悬浮在山顶的鹰，以鹰的视野来透视整个峡谷，这是勇敢者的游戏。

在太行大峡谷，暑期平均温度16℃，您可以远离炎热夏季体验清爽大峡谷。2012“清凉16℃”嬉水第五季正在火热进行中：泼水狂欢湿身桃花谷，看民俗表演品桃花嫂子美味，夜晚篝火晚会、音乐啤酒广场供您狂欢，还有野外露营供您体验，更多精彩，更多期待，尽在太行大峡谷。

太行大峡谷，一个别样的夏天正在绽放中。



## 蒙阴蒙山漂流

蒙山被誉为“天然氧吧”，在炎热的夏季依然保持着山间的清凉，是夏季偷闲避暑的好地方。远眺蒙山，墨绿如染，近观山上，林木覆阴，遮天蔽日，只闻鸟语，不闻踪迹，满目青翠，荡涤心胸，此即蒙阴古八景之一“蒙山叠翠”。运气好的游客，能在晴朗的天气看日出，云蒙峰上观云海。爬山是传统项目，在舒展了筋骨，看过了美景之后，体验一把高山漂流的刺激才算真正的过瘾。游客乘坐橡皮艇从山间顺流而下，在蒙山森林漂流3000米长的河道中蜿蜒而过，一路漂荡、一路尖叫，在丛林和山谷中呼啸而过，两边的景观一闪而逝，新鲜自然的空气夹杂着清凉的水花迎面扑来，舒畅的心情让人们远离了城市的喧嚣，纵情在山水之间，体验到大自然的轻松舒适。

# 天上王城第二届夏日冰fun节(6月30日-8月31日)

## 八大清凉活动

- 模特穿越秀
- 花样鸡尾酒
- 冰雪艺术展
- 尖叫冰滑道
- 喝冰啤大赛
- 吃西瓜大赛
- 露营音乐夜
- 寻找冰美人

### 天天精彩看点

大型古装节目：高山古装马战、祭天盟誓、比武招亲  
 精彩市井杂耍：魔术学堂、小猴喜剧、气功绝技  
 山顶百鸟狂欢：天鹅戏水、孔雀东南飞、动物运动会

### 暑期特价优惠

1.2米以下儿童免门票  
 1.2—1.5米儿童特价门票10元  
 高考、中考生持准考证景区大门票10元  
 大、中学生门票半价

山东·沂水·泉庄 0539-2698888 www.tswcyl.com  
 行车路线：济南—济青南线—张家坡出口—天上王城（自驾游导航：沂水县泉庄乡政府）

## 山东亲情沂蒙旅游集团推出暑期“亲子游”活动

雪山彩虹谷——亲近大自然！

天然地下画廊——溶洞漂流——漂冰凉到底！

沂蒙山根据地——感受红色沂蒙！

1日游 成人158元，儿童108元  
 2日游 成人288元，儿童238元

免费

家长带孩子游览2个AAAA级景区，实行孩子凭有效证件免费游玩景区！

备注：孩子14岁以下（含14岁）

活动时间：7月2日——9月2日

咨询电话：13969089213

济南各大旅行社均可报名山东沂水